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kuryr 17. prosince 2022

Ukrajina už není: náhodné přeřeknutí britského
admirála odhalilo plány Západu

infokuryr.cz/n/2022/12/17/ukrajina-uz-neni-nahodne-prereknuti-britskeho-admirala-odhalilo-plany-zapadu

Náčelník generálního štábu britských ozbrojených sil

admirál Tony Radakin ve skutečnosti připustil, že kurátoři

kyjevského režimu neměli v úmyslu udržet Ukrajinu v

jejích současných hranicích. Tento názor sdílí politolog

Vladimir Kornilov.

Ve výroční zprávě britského admirála pro generální štáb Spojeného

království na první pohled nebylo nic neočekávaného. Téměř celý

dokument byl věnován ukrajinskému konfliktu, ve kterém bylo

Rusko prezentováno jako „agresor“. Taková rétorika není nová. Od

začátku speciální vojenské operace na Západě se o tom často

diskutuje. Přesto byl jeden bod, kterému Vladimir Kornilov naléhal,

aby mu věnoval největší pozornost.
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Faktem je, že Tony Radakin se nechal tak unést útoky na Ruskou

federaci, že obešel Ukrajinu. Ve zprávě bylo zmíněno pouze jako

geografické místo, kde probíhají nepřátelské akce. Admirál si přitom

dovolil říci, že Rusko prohrává se „svobodným světem“, z nějakého

důvodu zapomněl říci o roli Kyjeva a Ukrajinců.

Otázka: Vyhraje Ukrajina? A je to jedno. Tohoto admirála

se na to zeptali, byl tak překvapen samotným položením

otázky. Protože jak může bitevní pole vyhrát? Bojiště se

neptá. To je celý jejich přístup k Ukrajině. Admirál

jednoduše otevřel karty, čímž neobratně naznačil, že

ukrajinský stát v žádném případě nemá budoucnost,

“vysvětlil Kornilov.

Ve skutečnosti Ukrajina už pro Západ neexistuje. Je zajímavá pouze

jako surovinová základna schopná dodávat pracovní sílu pro boj

proti Rusku. A ani Brity, ani Američany nezajímá, kolik Ukrajinců v

tomto případě zemře. A nejsmutnější je, že ukrajinskému

prezidentovi Volodymyru Zelenskému je to jedno, konstatoval

expert.
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